

娱乐 | 观娱



杰西卡·哈特:人不到,礼要到。(设计台词)



何洁:“去年我发过一首歌,叫《那年夏天》,用来纪念我们相识的那个盛夏。她们是一群很重要的伙伴,一起流泪一起欢笑……”(来自长微博)

在场的都知道你我曾那么好

何洁上周婚礼,李宇春、张靓颖没到场,让外界猜疑这三姐妹感情不再。此后张靓颖回应说何洁把喜讯发给她旧手机上,所以她错过婚礼,而李宇春前日也给出回应,称根本没收到短信,并调侃何洁“大家都知道她有时候神经大条”,并透露自己已经和何洁约好,回北京后吃饭聊天,还要亲自祝福这对新人。正当大家以为这件事告一段落,然而何洁昨日早上发表长微博,回忆了当年05班超女的感情之余,也婉转回应了李宇春的反应,称自己确实有发短信通知,而且“就算大条了全世界,也不会忽略了重要的你”,还表示要截图以示清白,“等你忙完吃饭我要把微信截图给你看,不许赖我不在乎你,我就像你在乎我那样在乎你”。双方粉丝为此在微博掀起骂战。

对此,记者昨日致电华谊宣传人员证实,该宣传人员称何洁确实有给李宇春发出短信,“她给我们都看过手机上那条短信,确实是发送出去的,这个不会有错。”记者也致电李宇春工作室,公司宣传表示,这事她回应不了,因为不了解情况,而李宇春本人现在也在忙,无法联系。
南都供稿

《婚礼的祝福》演唱:陈奕迅

这是个讽刺的交集
是你太残忍
还是我太天真
你要我来
就真的出席
我的请帖是你的喜帖
你要的一切
如今都变成我的心碎
你总是太清醒
我始终喝不醉
连祝福你还逼我给你的喜帖是我的请帖
你邀我举杯
我只能回敬我的崩溃
在场的都知道
你我曾那么好
如今整颗心都碎了
你还要我微笑
(歌词节选)

到底谁神经大条?

李宇春:“回到酒店,一直没想通。我就查遍了自己所有的邮件、微信、短信,都没有看到何洁发的短信。查完差不多凌晨两点了,我就又给她发了一条信息,问她到底有没有给我发短信,并‘责备’她要对得起天地良心。因为当天已经很晚,何洁早上才回短信说,她也记不清楚到底发没发了。大家都知道她有时候神经大条,我就原谅了她。我已经和何洁约好,回北京后吃饭聊天。”



9月15日,成都,李宇春出席某品牌活动,回应缺席何洁婚礼一事。



9月6日,何洁曾公开婚礼请柬。而黄雅莉也在微博上晒请柬,令网友质疑“没有印请柬”一说。



9月7日,首尔。韩国导演金赵光秀与小男友结婚,两人甜蜜热吻。

9月14日,伦敦。帕洛玛·菲丝穿着亮片露背裙出席伦敦时装周。

9月13日,台北。陈奕迅、乔乔出席代言活动。



到底有没有请柬?

何洁:“我确实是一个神经大条的人,大条到觉得所有人都和我一样,大条到没有去印请柬……她,一直都比较忙,我也忙着婚礼的所有事……忙着忙着就没再去重新核对一遍谁还没有回应。可有些人对我多重要,这八年来一直都在的人大概都能明白,我有多希望在我最重要的时刻,你们都在。我如此希望,怎么都不会忘记给你发送邀请……就算大条了全世界,也不会忽略了重要的你。”

9月14日,北京。何洁婚后首度亮相,出席某服装发布会。



三个四川姑娘李宇春、张靓颖和何洁,是2005年超女中最要好的小伙伴。